

1^ο ΓΕ.Λ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ: 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΦΙΣΑΣ

Στο πλαίσιο του αφιερώματος που διοργανώνει το σχολείο μας για τα **100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή**, η Οργανωτική Επιτροπή προκηρύσσει διαγωνισμό αφίσας με αυτό το θέμα. Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις μαθητές /τριες του σχολείου μας.

Η συμμετοχή των μαθητών /-τριών είναι προαιρετική, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των γονέων και κηδεμόνων και για τη δημοσίευση-δημοσιοποίηση των έργων.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Διαστάσεις έργου: Α3 (χαρτί, χαρτόνι κλπ)

Απεικονιστικό μέσο: οποιοδήποτε (ακουαρέλα, μολύβι, πενάκι, κάρβουνο, μαρκαδόροι, ξυλομπογιές και ψηφιακά μέσα)

Μήνυμα: εκτός από το απεικονιστικό μέρος η αφίσα θα πρέπει να περιλαμβάνει στο πάνω μέρος **1^ο ΓΕ.Λ. Ν. ΙΩΝΙΑΣ**

ΑΦΙΕΡΩΜΑ: 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

Διάταξη: η διάταξη του έργου θα είναι κατακόρυφη, ενώ στο κάτω τμήμα της αφίσας θα μείνει ελεύθερη μια λωρίδα πλάτους όχι μικρότερου των 5 εκατοστών.

Ανάλυση: σε κάθε περίπτωση η ανάλυση του σκαναρισμένου ή ψηφιακού αρχείου που θα αποσταλεί θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 300 dpi.

Προθεσμία υποβολής των έργων ορίζεται η **Παρασκευή, 18^η Μαρτίου 2022** και τόπος παράδοσης το σχολείο, στους εκπαιδευτικούς κ. Μ. Κουτούση, Κ. Εφ. Χαντζή καθώς και στη Δ/ση.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

Οι υποψηφιότητες θα κριθούν από την Οργανωτική Επιτροπή του Αφιερώματος.

Η αξιολόγηση των έργων θα στηριχθεί στα παρακάτω **κριτήρια:**

- Συνάφεια με το θέμα του διαγωνισμού

- Ποιότητα έργου, αρτιότητα εκτέλεσης
- Δημιουργικότητα
- Πρωτοτυπία

Όλα τα έργα θα εκτεθούν στους χώρους του σχολείου και σε ειδικό χώρο του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ., κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Το έργο που θα προκριθεί, θα αποτελέσει την αφίσα της κεντρικής εκδήλωσης, στην οποία θα παρουσιαστούν οι εργασίες των ομάδων των μαθητών/τριών, στις 7 Μαΐου 2022 στο ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. και θα αξιοποιηθεί σε δράσεις σχετικές με το αφιέρωμα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μαθητές/τριες μπορούν να απευθύνονται στην κ. Κουτούση Μαρία, Συντονίστρια του Αφιέρωματος στο mail: mariakoytoysh@gmail.com και στο τηλέφωνο 6984704248.